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Supporting documents and any 
comments we receive on this docket 
may be viewed at http:// 
www.regulations.gov/ 
#!docketDetail;D=APHIS-2012-0101 or 
in our reading room, which is located in 
room 1141 of the USDA South Building, 
14th Street and Independence Avenue 
SW., Washington, DC. Normal reading 
room hours are 8 a.m. to 4:30 p.m., 
Monday through Friday, except 
holidays. To be sure someone is there to 
help you, please call (202) 799–7039 
before coming. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For 
information on the regulations for the 
importation of fruit from Thailand into 
the United States, contact Mr. Andrew 
Wilds, Trade Director, PPQ, APHIS, 
4700 River Road, Unit 140, Riverdale 
MD 20737; (301) 851–2275. For copies 
of more detailed information on the 
information collection, contact Mrs. 
Celeste Sickles, APHIS’ Information 
Collection Coordinator, at (301) 851– 
2908. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 
Title: Importation of fruit from 

Thailand into the United States. 
OMB Number: 0579–0308. 
Type of Request: Revision to and 

extension of approval of an information 
collection. 

Abstract: The Plant Protection Act 
(PPA, 7 U.S.C. 7701 et seq.) authorizes 
the Secretary of Agriculture to restrict 
the importation, entry, or interstate 
movement of plants, plant products, and 
other articles to prevent the 
introduction of plant pests into the 
United States or their dissemination 
within the United States. As authorized 
by the PPA, APHIS regulates the 
importation of fruits and vegetables into 
the United States from certain parts of 
the world as provided in ‘‘Subpart— 
Fruits and Vegetables’’ (7 CFR 319.56– 
1 through 319.56–56). 

In accordance with § 319.56–47, 
litchi, longan, mango, mangosteen, 
pineapple, and rambutan from Thailand 
may be imported into the United States 
under certain conditions to prevent the 
introduction of plant pests into the 
United States. These conditions involve 
the use of information collection 
activities, including production area 
registration, phytosanitary certificate 
with an additional declaration 
statement, and labeling. 

Shipments of litchi, longan, mango, 
mangosteen, pineapple, and rambutan 
must be accompanied by a 
phytosanitary certificate with an 
additional declaration stating that the 
fruit have been treated with irradiation 
in Thailand in accordance with the 
regulations, and in the case of litchi, 

that the fruit have been inspected and 
found to be free of Peronophythora 
litchi. In addition, cartons in which 
litchi and longans are packed must be 
stamped to indicate that the fruit must 
not be imported into or distributed in 
Florida. 

The information collection activities 
of a phytosanitary certificate and 
labeling were approved by the Office of 
Management and Budget (OMB) under 
control number 0579–0308. However, 
when comparing the regulations with 
the information collection activities, we 
found that the registration of production 
areas was omitted from previous 
information collections. This has 
resulted in a change of the estimated 
total annual burden from 78 hours to 
398 hours. 

We are asking OMB to approve our 
use of these information collection 
activities, as described, for an additional 
3 years. 

The purpose of this notice is to solicit 
comments from the public (as well as 
affected agencies) concerning our 
information collection. These comments 
will help us: 

(1) Evaluate whether the collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
Agency, including whether the 
information will have practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of our 
estimate of the burden of the collection 
of information, including the validity of 
the methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, through use, as 
appropriate, of automated, electronic, 
mechanical, and other collection 
technologies; e.g., permitting electronic 
submission of responses. 

Estimate of burden: The public 
reporting burden for this collection of 
information is estimated to average 
0.41458 hours per response. 

Respondents: Importers of fruit from 
Thailand and the national plant 
protection organization of Thailand. 

Estimated annual number of 
respondents: 10. 

Estimated annual number of 
responses per respondent: 96. 

Estimated annual number of 
responses: 960. 

Estimated total annual burden on 
respondents: 398 hours. (Due to 
averaging, the total annual burden hours 
may not equal the product of the annual 
number of responses multiplied by the 
reporting burden per response.) 

All responses to this notice will be 
summarized and included in the request 

for OMB approval. All comments will 
also become a matter of public record. 

Done in Washington, DC, this 14th day of 
January 2013. 
Kevin Shea, 
Acting Administrator, Animal and Plant 
Health Inspection Service. 
[FR Doc. 2013–01019 Filed 1–17–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 3410–34–P 

DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Forest Service 

Ravalli County Resource Advisory 
Committee 

AGENCY: Forest Service, USDA. 
ACTION: Notice of meeting. 

SUMMARY: The Ravalli County Resource 
Advisory Committee will meet in 
Hamilton, Montana. The purpose of the 
meeting is project discussion and 
presentations. 

DATES: The meeting will be held January 
22, 2013 at 6:30 p.m. 
ADDRESSES: The meeting will be held at 
1801 N. First Street. Written comments 
should be sent to Bitterroot National 
Forest Supervisor’s Office, 1801 N. 1st, 
Hamilton, MT 59840. Comments may 
also be sent via email to 
jmlubke@fs.fed.us or via facsimile to 
406–363–7159. 

All comments, including names and 
addresses when provided, are placed in 
the record and are available for public 
inspection and copying. The public may 
inspect comments received at 1801 N. 
1st, Hamilton, MT. Visitors are 
encouraged to call ahead to 406–363– 
7100 to facilitate entry into the building. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Dan 
Ritter, District Ranger, 406–777–7410 or 
Joni Lubke, RAC coordinator, 406–363– 
7182. 

Individuals who use 
telecommunication devices for the deaf 
(TDD) may call the Federal Information 
Relay Service (FIRS) at 1–800–877–8339 
between 8:00 a.m. and 8:00 p.m., 
Eastern Standard Time, Monday 
through Friday. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
meeting is open to the public. Council 
discussion is limited to Forest Service 
staff and Council members. However, 
persons who wish to bring concerns to 
the attention of the Council may file 
written statements with the Council 
staff before or after the meeting. Public 
input sessions will be provided and 
individuals who made written requests 
by January 21, 2013 will have the 
opportunity to address the Council at 
those sessions. 
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Dated: January 7, 2013. 
Julie K. King, 
Forest Supervisor. 
[FR Doc. 2013–00990 Filed 1–17–13; 8:45 am] 

BILLING CODE P 

DEPARTMENT OF COMMERCE 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

The Department of Commerce will 
submit to the Office of Management and 
Budget (OMB) for clearance the 
following proposal for collection of 
information under the provisions of the 
Paperwork Reduction Act (44 U.S.C. 
chapter 35). 

Agency: National Oceanic and 
Atmospheric Administration (NOAA). 

Title: Social Capital Survey of 
Northeast Groundfish (SCSN) Fishery 
Sector Participants. 

OMB Control Number: None. 
Form Number(s): NA. 
Type of Request: Regular submission 

(request for a new information 
collection). 

Number of Respondents: 151. 
Average Hours per Response: 20 

minutes. 
Burden Hours: 50. 
Needs and Uses: This request is for a 

new information collection. 
Quota allocations to groups of self- 

selecting permit holders (known as 
sector allocations) are increasingly being 
considered as a way to provide 
fishermen with greater control and 
flexibility in their fishing businesses 
while achieving efficiency gains. This 
new approach, which devolves 
substantial management responsibilities 
to groups of fishermen, represents a 
potential transformation in the 
relationship among permit holders as 
well as the relationship between permit 
holders and fisheries governance 
structures. 

We expect that the success of sectors 
is likely to be shaped by the strength of 
the relationships between permit 
holders including their degree of trust 
and collaboration. We also expect that 
successful sectors will build norms and 
networks that enable collective action 
over time. The value of these 
relationships is commonly referred to in 
social and economic literature. 

A baseline of existing social capital in 
the groundfish fishery in the Northeast 
Region was conducted in 2010 by the 
Gulf of Maine Research Institute. This 
survey, to be conducted twice over the 
next six years, will follow up on this 
earlier initiative and will enable 
researchers to measure the change in the 
types and strength of relationships 

between groundfish permit holders in 
the Northeast. This work will inform 
our understanding of how best to design 
collaborative management structures in 
support of sustainable fisheries in the 
region and nationally. 

Affected Public: Business or other for- 
profit organizations. 

Frequency: Twice in the next six 
years. 

Respondent’s Obligation: Voluntary. 
OMB Desk Officer: 

OIRA_Submission@omb.eop.gov. 
Copies of the above information 

collection proposal can be obtained by 
calling or writing Jennifer Jessup, 
Departmental Paperwork Clearance 
Officer, (202) 482–0336, Department of 
Commerce, Room 6616, 14th and 
Constitution Avenue NW., Washington, 
DC 20230 (or via the Internet at 
JJessup@doc.gov). 

Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to 
OIRA_Submission@omb.eop.gov. 

Dated: January 14, 2013. 
Gwellnar Banks, 
Management Analyst, Office of the Chief 
Information Officer. 
[FR Doc. 2013–00964 Filed 1–17–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 3510–22–P 

DEPARTMENT OF COMMERCE 

Foreign-Trade Zones Board 

[S–3–2013] 

Foreign-Trade Zone 68—El Paso, TX, 
Application for Subzone, Expeditors 
International of Washington, Inc., El 
Paso, TX 

An application has been submitted to 
the Foreign-Trade Zones Board (the 
Board) by the City of El Paso, grantee of 
FTZ 68, requesting special-purpose 
subzone status for the facilities of 
Expeditors International of Washington, 
Inc., located in El Paso, Texas. The 
application was submitted pursuant to 
the provisions of the Foreign-Trade 
Zones Act, as amended (19 U.S.C. 81a– 
81u), and the regulations of the Board 
(15 CFR part 400). It was formally 
docketed on January 7, 2013. 

The proposed subzone would consist 
of the following sites: Site 1 (2.94 
acres)—1450 Pullman Drive, El Paso; 
and, Site 2 (4.02 acres)—1313 Don 
Haskins Drive, El Paso. No authorization 
for production activity has been 
requested at this time. The proposed 
subzone would be subject to the existing 
activation limit of FTZ 68. 

In accordance with the Board’s 
regulations, Camille Evans of the FTZ 
Staff is designated examiner to review 
the application and make 
recommendations to the Executive 
Secretary. 

Public comment is invited from 
interested parties. Submissions shall be 
addressed to the Board’s Executive 
Secretary at the address below. The 
closing period for their receipt is 
February 27, 2013. Rebuttal comments 
in response to material submitted 
during the foregoing period may be 
submitted during the subsequent 15-day 
period to March 14, 2013. 

A copy of the application will be 
available for public inspection at the 
Office of the Executive Secretary, 
Foreign-Trade Zones Board, Room 
21013, U.S. Department of Commerce, 
1401 Constitution Avenue NW., 
Washington, DC 20230–0002, and in the 
‘‘Reading Room’’ section of the Board’s 
Web site, which is accessible via 
www.trade.gov/ftz. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Camille Evans at 
Camille.Evans@trade.gov or (202) 482– 
2350. 

Dated: January 7, 2013. 
Andrew McGilvray, 
Executive Secretary. 
[FR Doc. 2013–01034 Filed 1–17–13; 8:45 am] 

BILLING CODE P 

DEPARTMENT OF COMMERCE 

Foreign-Trade Zones Board 

[S–107–2012] 

Approval of Subzone Status, Coamo 
Property & Investments, LLC, Coamo, 
PR 

On October 9, 2012, the Executive 
Secretary of the Foreign-Trade Zones 
(FTZ) Board docketed an application 
submitted by the Puerto Rico Trade & 
Export Company, grantee of FTZ 61, 
requesting subzone status subject to the 
existing activation limit of FTZ 61 on 
behalf of the proposed operator, Coamo 
Property & Investments, LLC, in Coamo, 
Puerto Rico. 

The application was processed in 
accordance with the FTZ Act and 
Regulations, including notice in the 
Federal Register inviting public 
comment (77 FR 63289–63290, 10/16/ 
12). The FTZ staff examiner reviewed 
the application and determined that it 
meets the criteria for approval. 

Pursuant to the authority delegated to 
the FTZ Board Executive Secretary (15 
CFR 400.36(f)), the application to 
establish Subzone 61L is approved, 
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